



## Ladegårdsparken

Bestyrelsen  
Ladegårdsparken 107 st.  
4300 Holbæk



### **Bestyrelsesmøde den 4 december 2018 Kl. 17.30 Ladegårdsparken 107**

---

Dagsorden:

<b>Ladegårdsparken</b> .....	<b>1</b>
<b>Bestyrelsen</b> .....	<b>1</b>
<b>1 Godkendelse af dagsorden</b> .....	<b>1</b>
<b>2 Godkendelse af referat</b> .....	<b>1</b>
<b>3 Punkter til behandling</b> .....	<b>2</b>
3.1 Internet .....	2
3.2 Udearealerne .....	2
3.3 Budgetmødet.....	2
3.4 Ansøgning .....	2
3.5 EL forespørgelse om politisk cafemøde .....	2
3.6 Holbæk Boligselskab.....	2
3.7 Getto lovgivningen og betydningen for LP .....	2
<b>4 Mødeplanlægning 1 halvår 2019</b> .....	<b>3</b>
<b>5 Eventuelt</b> .....	<b>3</b>

---

#### **Deltagere fra bestyrelsen:**

Uffe Frejdal Nielsen  
Niels E. Hansen  
Pernille Petersen Afbud  
Majbritt Jensen Afbud  
Ibrahim Bakir  
Seham Ebrahim Afbud  
Henrik Eriksen  
Susanne Nielsen  
Lukas Jørgensen

Indkøb og beboerfremmøde:  
Susanne og Henrik

Bestyrelsessuppleant :  
Merete Milling Afbud

---

#### **Øvrige deltagere:**

Driftsleder Jens Christian Kjær,

---

## **1 Godkendelse af dagsorden**

Det indstilles, at bestyrelsen godkender den udsendte dagsorden samt eventuelle tillægspunkter.

**Referat: Godkendt**

## **2 Godkendelse af referat**

Der er ikke modtaget kommentarer eller indsigelser til referat af møde den 6 november

**Det indstilles, at referatet godkendes.**

## Referat: Godkendt

### 3 Punkter til behandling

#### 3.1 Internet

Fibia Kontrakten er færdigforhandlet og den er nu til underskrift

Referat: Der skal lige rettes et par formuleringer i kontrakten, så bliver den underskrevet. Den er gældende i 3 år. Det tekniske forventes på plads den 1 marts 2019

#### 3.2 Udearealerne

Fortas A/S får ikke opfyldt deres kontrakt. Indgangspartierne bliver fyldt med blade de skulle have samlet sammen.

Referat: Bestyrelsen er ikke tilfreds med indsatsen fra Fortas A/S. De opfylder ikke deres kontraktlige forpligtigelser.

#### 3.3 Budgetmødet

Evaluerings.

Referat: Mødet forløb godt, selv lyden var i orden denne gang.

#### 3.4 Ansøgning

Krea søger om rengøring i deres lokale

Referat: Krea har sendt en ansøgning til K&T, der har vidersendt den til afdelingen da det er afdelingen der står for udlån af lokaler til aktiviteter. Der gives afslag på ansøgningen. Det er ikke en enkelt eller 2 frivillige der skal foretage rengøringen, men det er samtlige bruger i en aktivitet der har ansvaret for rengøringen og oprydning. Fællesskabet i aktiviteten må deles om opgaverne.

#### 3.5 EL forspørgelse om politisk cafemøde

Referat: Der er tradition for at afholde politiske møder op til valg i Ladegårdsparken. Vi til skriver samtlige partier der er i folketinget pt. Om de ønsker at deltage i nogle cafearrangementer. De kunne arrangeres løbende med 2 partier af gangen fra hver sin fløj i folketinget.

#### 3.6 Holbæk Boligselskab

Referat: Debatten er blevet flyttet fra internet til pressen med selskabsformandens interview den 26 dec. i Nordvest nyt. Det vil afdelingsbestyrelsen tage til genmæle på da vore synspunkt er et noget andet.

#### 3.7 Ghetto lovgivningen og betydningen for LP

Referat: Den nye ghettoliste udkom den 1 december hvor de var 8 nye områder på, og kriterier for at være på listen er blevet skærpet. Ladegårdsparken slap også denne gang, men med de kriterier der er skal der ikke megen forandring til blandt beboersammensætningen for det kan ændre sig.

#### 4 Mødeplanlægning 1 halvår 2019

Bestyrelsesmøder	Hovedtema	Ansvarligt beboerfremmøde
8 Januar	Økonomigennemgang på indeværende budget	Niels og Lukas
5 februar	Udearealer	Ibrahim og Henrik
12 marts	Driften Årshjul 2019	Uffe og Seham
2 april	Vedligeholdelse	Susanne og Majbritt
7 maj	Regnskab udkast 2018	Pernille og Niels
4 juni	Afdelingsmødet	Majbritt og Ibrahim
Afdelingsmøder		
18 juni regnskabsmøde	Beretning, regnskab, valg	Aktivitetsudvalget

#### 5 Eventuelt

**Referat: Intet**

**Dagsorden: Uffe Frejdal Nielsen.**

**Referant: Niels Hansen**